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Vánoce uprostřed velmi teplého léta 
– nápad  připomenout si zimu měli 
manželé Chlebkovi, kteří se také ujali 
organizace. K nim se přidalo víc než 25 
nadšenců, kteří pomohli s přípravou.

Akce se konala 24. srpna na školní 
zahradě v Kamenci. Pod vánočním stro-
mečkem se rozdávaly dárečky pro malé 
i  velké. Ze zimního stadionu v  Opa-
vě byla dovezena tuna a  půl sněhu, 
na  kterém  mohly děti celé odpoledne 
sáňkovat, bobovat a hrát si. Došlo také 
na  koulování, ke  kterému se připoji-
li i dospělí.  Po celou dobu Vánoc nám 
hrály k  poslechu koledy, které si každý 
broukal polohlasem.  

Vánoce v Kamenci

Na vánoční pohoštění padlo 25 
kusů kaprů, deset  kilo brambor, 
šest kilo zeleniny a tři kila hrachu. 
To je jen malý výčet surovin, které 
se potřebovaly na 110 porcí kapra 
s bramborovým salátem a hracho-
vou polévkou. I Vánoce uprostřed 
léta mohou mít své kouzlo.

Zdeněk Uvíra ml., 
foto Mgr. Jan Heisig
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40.  schůze rady obce
31. 7. 2013

Rada obce na své schůzi projednala 
a schválila smlouvu o zřízení věcného 
břemene mezi Českou republikou – 
Úřadem pro zastupování státu ve vě-
cech majetkových a  obcí Holasovice 
- pro  umístění a provozování vedení 
splaškové kanalizace v Holasovicích – 
1. Etapy. Schválila smlouvu o smlouvě 
budoucí o  zřízení věcného břemene 
mezi Správou železniční dopravní 
cesty a obcí Holasovice - pro umístění 
a  realizaci stavby Kanalizace a  ČOV 
Holasovice – 2. etapa. V  souvislosti 
s připravovanou stavbou TVRD Lodě-
nice, ul. Záhumenní rada projednala 
a schválila smlouvy o budoucí smlou-
vě o  zřízení věcného břemene mezi 
obcí Holasovice a  SMP Net, s.r.o.-  
ve  věci provedení stavby plynovodu 
a plynovodních přípojek v této komu-
nikaci. Rada schválila využití nabídky 
na dotační management pro realizaci 
stavebně energetického opatření bu-
dovy Obecního úřadu v  Holasovi-
cích a projednala akceptování žádosti 
o podporu ze Státního fondu životní-
ho prostředí na projekt Obnova zele-
ně v  obci Holasovice. Rada schválila 
rozpočtové opatření obce Holasovice 
č. 3 roku 2013 týkající se příjmů a vý-
dajů na veřejně prospěšné pracovníky. 
A  uzavření nájemní smlouvy mezi 
obcí Holasovice a Státním pozemko-

vým úřadem na  pozemky, které po-
třebujeme pro realizaci stavby TVRD 
Loděnice, ul. Záhumenní.

41. schůze rady obce 
26. 8. 2013

Rada obce na  své schůzi schválila 
kurzy výuky orientálních tanců v  ha-
sičské zbrojnici v  Holasovicích a  to 
vždy v pondělí od 18,30 do 20,30 hodin 
a schválila smlouvu o zřízení věcného 
břemene mezi obcí Holasovice a Povo-
dí Odry, st.p. ve věci uložení výústního 
objektu stavby Kanalizace a ČOV Ho-
lasovice – 1. Etapa a vypouštění vyčiš-
těných splašků do  řeky Opavy. Rada 
projednala a  schválila využití nabídky 
na  dotační management pro realizaci 
stavebně energetického opatření bu-
dovy moštárny v Holasovicích. Projed-
nala požadavky a připomínky občanů 
k  návrhu nového územního plánu. 
Schválila smlouvu o podmínkách zří-
zení stavby a budoucí smlouvě o právu 
věcného břemene mezi obcí Holasovi-
ce a Ředitelstvím silnic a dálnic ČR pro 
stavbu Kanalizace a  ČOV Holasovice 
– 2. etapa.  Rada projednala nabídku 
fi rmy Medares s.r.o. na  projekt „Po-
moc v  tísni“, kdy si především senio-
ři mohou pomocí zařízení a  tlačítka 
v  případě nutnosti zavolat o  pomoc. 
Schválila smlouvu o  poskytnutí pod-
pory ze Státního fondu životního pro-
středí na  stavbu Zlepšování systému 

Zprávy z obce povodňové služby a  preventivní pro-
tipovodňové ochrany v obci Holasovi-
ce (lokální výstražný systém, digitální 
povodňový plán a bezdrátový rozhlas).

25. zasedání zastupitelstva 
obce dne 2. 9. 2013

Zastupitelstvo obce na svém zasedá-
ní bylo seznámeno s plněním příjmů 
a  čerpáním výdajů obce k  7. měsíci 
2013 a schválilo poskytnutí dvou půj-
ček z rozpočtu obce na drobné opra-
vy rodinných domů našich občanů. 
Zastupitelstvo projednalo výsledky 
jednání s  občany ve  všech místních 
částech ve  věci zpracování doplňu-
jících průzkumů a  rozborů pro ná-
vrh zadání nového Územního plánu 
obce Holasovice a  schválilo výkupy 
a  směny pozemků, které obec potře-
buje pro realizaci plánovaných staveb 
či pro svůj rozvoj. Zastupitelstvo bylo 
seznámeno se stavem probíhajících 
a  připravovaných staveb v  letošním 
roce a projednalo a schválilo ustavení 
pracovní skupiny „anketa-dvůr“ pro 
provedení ankety mezi našimi obča-
ny na využití předního nádvoří dvora 
v Holasovicích. V diskusi byly zastu-
pitelstvu sděleny informace o připra-
vované úpravě křižovatky v  Holaso-
vicích u podchodu - v rámci zvýšení 
bezpečnosti. Dále o  úpravě vzrostlé 
zeleně kolem Lipinky - podél panelo-
vé komunikace. Pozvání na oslavy 90. 
výročí založení Sboru dobrovolných 
hasičů v  Loděnici, které proběhnou 
ve dnech 13. a 14. 9. 2013.

KONTROLA KOMÍNŮ
Podle nařízení vlády č. 91/2010 Sb. se musí 1x ročně 

provádět u komínů na našich domech kontrola a čiště-
ní spalinových cest. V roce 2011 tuto službu pro obča-
ny zajišťovala obec  prostřednictvím fi rmy „Havlický“ 
a v roce 2012 opět obec fi rmou „Jedlička“. Vzhledem 
k tomu, že občané nebyli ve všech případech s těmito 
službami spokojeni, v  letošním roce pouze uvedeme  
kontakty na  fi rmy, které provádějí kominické práce 
a u těch, kteří reagovali na poptávku obce ohledně ce-
nové nabídky, uvedeme i jejich cenu za tyto práce:

1. Václav Macák, mobil 607 504 464, bytem Tábor 
26 – cena za  čištění a kontrolu jedné spalinové cesty    
400,- Kč, každou další pak 200,- Kč.

2. Josef Menzel, mobil 736 538 776, bytem Linharto-
vy 19 – kontrola spalinových cest 300,- Kč, čištění jed-
noho  průduchu 200,- Kč, výběr sazí 100,- Kč, revize 
u kolaudace nových domů 1.200,- Kč.

3. Radomír Pustka, mobil 737 555 678, bytem Chu-
chelná – 1 průduch 300,- Kč, 2 a více průduchů 500,- Kč.

4. Jiří Jedlička, mobil 605 776 991, bytem Mikolajice 
24 – uvedl cenu jako vloni 250,- Kč za 1 dům, nezáleží 
na počtu průduchů.

5. Michal Havlický, mobil 605 520 039, Opava, ul. 
Bochenkova – ceny nezaslal, domlouvá si schůzky 

    telefonicky s loňskými či předloňskými zákazníky.
Veškeré tyto kontakty jsou uvedeny na  vývěskách 

ve všech místních částech. Obec nemá s žádnou z uve-
dených fi rem dohodu ani smlouvu o provádění komi-
nických prací, vše záleží na dohodě občana s fi rmou.
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Setkání s občany nad budoucím územním plánem
Ve dnech 20. a 22. srpna se konala ve všech čtyřech míst-

ních částech obce setkání členů pracovní skupiny „územní 
plán“ s občany. Dohromady se dostavilo téměř třicet ob-
čanů, které převážně zajímaly možnosti budoucího by-
dlení, a to ve všech místních částech obce. Dále se řešilo 
vybudování areálu pro sport a rekreaci v bývalé pískovně 
v Loděnici. S výsledky bylo  seznámeno zastupitelstvo obce 
na následujícím zasedání. Dík patří všem, kteří se zúčastni-

li a především těm, kteří na základě svých místních znalos-
tí území pomohli podívat se na své okolí pod jiným úhlem 
vidění. O dalším průběhu řízení vás budeme informovat. 
Občané, kteří se nezúčastnili jednání, mohou své připo-
mínky, návrhy či podněty zasílat na obecní úřad do konce 
měsíce září letošního roku.

za pracovní skupinu „územní plán“ 
Mgr. Jan Heisig a Ing. Václav Volný  

POZVÁNKA
Zveme všechny občany na  26. zasedání Zastupitel-

stva obce Holasovice, které se bude konat v pondělí dne 
14. 10.2 013 v  Holasovicích.  Program jednání bude 
uveden na pozvánce a vyhlášen místním rozhlasem.

                           Ing. Václav Volný, starosta obce

Plán zasedání Zastupitelstva obce 
Holasovice a schůzí Rady obce Holasovice
7. října 2013 Rada obce
14. října 2013 Zastupitelstvo obce
11. listopadu 2013 Rada obce
18. listopadu 2013 Zastupitelstvo obce
2. prosince 2013 Rada obce
6. prosince 2013 (pátek) Zastupitelstvo obce

Zasedání Zastupitelstev a  schůzí Rad obce Holasovice  jsou vždy v  pondělí 
v 18 hodin. Místo konání na Obecním úřadu v Holasovicích, nebude-li na po-
zvánce uvedeno jiné místo.

obec Holasovice

MOŠTOVÁNÍ 
OVOCE

Základní organizace Českého 
zahrádkářského svazu Neplacho-
vice oznamuje, že moštárna v Ho-
lasovicích zahájila činnost v úterý 
17. září 2013. Provozní dny: úterý 
a čtvrtek - vždy od 15.00 do 18.00 
hodin. Cena za  drcení a  lisování: 
3,- Kč/kg.

za výbor ZO ČZS 
Ing. Jiří Wertich, předseda

KANALIZACE
Děkujeme našim občanům za hlášení stavu  vodoměrů 

a prosíme opět o opisy ke dni  31. 10. 2013  a nahlášení 
stejným způsobem začátkem měsíce listopadu. V sobotu 
dne 12. října 2013 proběhne pro veřejnost Den otevře-
ných dveří v nové čističce odpadních vod v Holasovicích, 
na které budou doručeny samostatné pozvánky prostřed-
nictvím České pošty. Těšíme se na Vaši návštěvu.

Pozor! Změna výpůjční doby v MK 
Pavla Křížkovského: v pondělí 21. 10. 
a v úterý 22. 10. bude knihovna z dů-
vodu účasti knihovnic na celostátním 
semináři v Pardubicích uzavřena!

Upomínky v  knihovně: upozor-
ňujeme čtenáře, že není povinností 
knihovny zasílat upomínky, termíny 
vrácení knih si musí čtenáři hlídat 
sami podle vytištěných seznamů, kte-
ré obdrží vždy po půjčení knih.

MK Pavla Křížkovského Vás 
srdečně zve na následují akce:                                                                                                                    

Pátek 11. října, 17.30 hodin
Cestopisná přednáška s  promítá-

ním pod názvem: „Na  kole kolem 
Nového Zélandu za 180 dní“.

Přednášející: Petr Jelínek.

Místo konání: MK Pavla Křížkov-
ského, I. patro. 

Vstup volný.                                                                                                

Sobota 12. října, 14.00 - 20.00 ho-
din.

Cyklus přednášek a  kurzů „Cesty 
k sobě“.

„Shiatsu masáž v  každodenním 
životě“ - kurz, který Vás povede 
k  praktickému zvládnutí základů 
harmonizační shiatsu masáže. V ceně 
kurzu je i ochutnávka makrobiotické 
stravy! 

Do tohoto kurzu je nutno se závaz-
ně přihlásit do 10. října:

telefon: 595  172  539, e-mail: 
knihovna@obecholasovice.cz nebo 
osobně v půjčovně

MK Pavla Křížkovského informuje Lektor: Mgr. Petra Dehnerová                                                                                
Místo konání: MK Pavla Kříž-

kovského, I. patro. 
Vstupné: 150,- Kč.                                                                                                   

Pondělí 14. října, 17.30 hodin.
Cyklus přednášek a kurzů „Cesty 

k sobě“.
„Pestrobarevné mandaly“ - 

přednáška zabývající se pojmem 
mandala, jeho historickými, ale 
především praktickými terapeu-
tickými aspekty. Součástí přednáš-
ky je také tvořivá dílna zaměřená 
na  výrobu mandal - pomocí růz-
ných výtvarných technik. 

Přednášející: Mgr.  Petra Dehne-
rová.

Místo konání: MK Pavla Kříž-
kovského, I. patro.

Vstupné: 50,- Kč. 
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Jak se „peče“ Hůrka
 V posledních letech bývá pouť 

známa svou širokou výpravou 
– zástupem kostýmů. Jak to vše 
vzniklo? Podle čeho vybíráte dobu 
a téma kostýmů - co bývá inspirací?

Pouť je samozřejmě především 
církevní slavností, kde centrem celé 
poutě je slavení mše svaté. Víme, že 
v  dnešní době, kdy je mnoho lidí 
bez vyznání a část nepraktikujících 
katolíků, bohoslužba některé citel-
ně nijak neosloví, proto k takovým-
to slavnostem můžeme přidat i jiný, 
pro ně třeba i zajímavější, program. 
Tak, aby všichni – věřící i nevěřící – 
prožili tento den spokojeně. 

V  roce 2004 se objevil nápad za-
pojit do  poutě i  elementy, které by 
připomínaly historii Hůrky a historii 
naší země. Proto se koná slavnostní 
průvod, ve  kterém jsou také osoby 
v  historických kostýmech. Do  prů-
vodu se také začlenili koně do sedla, 
kočáry a  bryčky. Letos, kdy Hůrka 
byla poprvé v této podobě, bylo kos-
týmů pouze šest. Během let se počet 
stupňoval, a také se obohatil o osoby 
v krojích. Letos na pouti bylo 79 osob 
v  historických kostýmech a  krojích. 
V  kostýmech se objevují konkrétní 
postavy historie i postavy bezejmen-
né. Historické kostýmy se půjčují ze 
Slezského divadla Opava. Samotný 
kostým však někdy nestačí. A  tak 
na  řadu přicházejí různé doplňky, 
které nejsou součástí půjčeného kos-
týmu. Jsou to např. klobouky, pa-
ruky, deštníčky, šperky, hůlky, řády 
a vyznamenání, řádové šerpy, apod. 

 Kdo a jak tyto doplňky obsta-
rává?

Osoby v  historických kostýmech 
si beru sám na starost. Celková vi-
záž je realizací mých představ a zá-
jmu o historii odívání a historii jako 
takovou. Některé doplňky lze běžně 
sehnat či koupit, některé si musím 
vyrobit sám, ostatně jako to bylo 
třeba v případě letošních řádů a vy-
znamenání, kterých bylo několik 
desítek.

 Kdy a  jak začínají probí-
hat přípravy na  samotnou pouť 
na Hůrku?

Nápady na pouť se někdy objevují 
docela brzo, a to krátce po uskuteč-
něné pouti. Samotné přípravy začí-
nají někdy na  začátku března, kdy 
se setkávají organizátoři a  spolu-
pracovníci. Naplno se přípravy roz-
bíhají po Velikonocích. No a první 
týdny května jsou již dost hektické. 

 Kdo je organizátorem pouti?
Lidé v  širokém okolí mou oso-

bu vnímají jako duchovního otce 
poutě a  iniciátora pouti v  podobě, 
jakou známe z posledních let. Du-
chovním správcem farnosti, do kte-
ré spadá Hůrka, je P. Lubomír Hla-
doník. K  spoluorganizátorům dále 
patří obec Holasovice, nyní zastou-
pená starostou Ing.  Václavem Vol-
ným. Dále je to SDH Štemplovec, 
nyní zastoupený panem Václavem 
Quisem a  Pavel Glogovský, který 
je tak trochu „výkonným ředite-

4

lem“ a jeho rodina . V neposlední řadě 
k  nim samozřejmě patří další občané 
Štemplovce, Kamence a okolních vesnic.

 Kolik času a  prostředků tedy pří-
pravy celé pouti zaberou…?

Celkově každoročně zabere asi 35 až 
40 hodin výběr kostýmů v  půjčovně 
ve Slezském divadle, další desítky hodin 
padnou na přípravu doplňků a komple-
tování kostýmů. Každoročně farnost 
Neplachovice dostávaná od  obce Ho-
lasovice příspěvek na  kostýmy a  také 
se koná sbírka ve  Štemplovci a  v  Ka-
menci. Čas od času je potřeba sáhnout 
i do vlastních osobních fi nančních pro-
středků.

Další úsměvnou, a  někdy i  už nepří-
jemnou perličkou je, že nám mnozí vy-
týkají, že pouť začala pozdě! Je to tím, že 
nepochopili, co je napsáno na  plakátu 
- kde je uveden čas srazu účastníků. Za-
čátek akce je totiž až tehdy, až se všichni 
sejdeme .

Toto je záměr, protože není v lidských 
silách ovlivnit, nebo dokonce předvídat 
některé události, jako třeba rozmary 
májového počasí, nebo zdržení příjezdu 
koňských kočárů do Štemplovce, a vlast-
ně celé výpravy v  kostýmech. Někdy je 
před počátkem akce taky potřeba upřes-
nit průběh všem přítomným….Takže 
na nedělní ráno kolikrát padne více času, 
než se původně předpokládalo.

ptal se Mgr. Jan Heisig, 
foto osobní archív otce Petra Knapka 
(ve skladu kostýmů Slezského divadla 

v Opavě, při výrobě vyznamenání a řádů)
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Fotoreportáž z JawaMánie – ITALCHO 
– přes Itálií a Balkán zpět domů

Celkem jsme ujeli 4302 km, více 
z podrobností z letošní cesty můžete 
nalézt na webu 
http://www.zikado.cz/jawa/italcho.php

za tým Roman Kořistka 
foto archív autorů 

Cílem poradenského centra je 
bezpečným způsobem umožnit 
domácnostem, občanům a  fi rmám 
úsporu běžných nákladů na energie 
a všechny druhy pojištění či jiných 
fi nančních produktů. Vznikli jsme 
na obranu domácností, obcí a fi rem 
proti podomním obchodníkům. 

Co potřebujete: Otevřete si šuplík 
a oprašte staré (dosud platné) smlou-
vy o  pojištění nemovitosti, domác-
nosti, auta, životního nebo úrazového 
pojištění. Doneste si poslední vyúčto-
vání za elektřinu a plyn a pokud máte, 
pak i smlouvy s dodavatelem energií.  
Provedeme analýzu možných úspor 

a  nabídneme vám vhodné doda-
vatele. Jsme tady pro vás ve  středu 
2. 10. 2013 a 9. 10. 2013 v Holasovicích 
na obecním úřadě od 16 do 17 hodin, 
v  Loděnici v  kulturní místnosti MŠ 
ve stejné dny od 17 do 18 hodin.

Ivana Kramná

Bezplatné poradenské centrum občanského 
sdružení Flemmichova vila nabízí své služby

V troskách Pompejí s Vesuvem za zády Zátiší na útesu na nejvyšší hoře ostrova Brač

Rutinní oprava na cestách - výměna duše zadního kola,  
před Koloseem v Římě Čtyřicetileté stroje na pozadí  tisícileté památky

Vodopád při soutoku řeky Plivy s řekou Vrbas v srdci města Jajce (Bosna 
a Hercegovina)
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Zpívání 
v zámkuObec Holasovice oznamuje obča-

nům, že sběr nebezpečného odpadu se 
uskuteční na  prostranství před zámkem 
v Loděnici ve středu 16. 10. 2013 v době 
od 15.00 do 17.00 hod.

Technické služby Opava budou sbírat 
olověné akumulátory, rozpouštědla (ře-
didla, odmašťovací prostředky), zářivky, 
obaly od barvy, obaly od olejů, léčiva, fo-
tochemikálie, kyseliny, pesticidy (postři-
ky), baterie (monočlánky) atd.

Také budou sbírány chladničky, mraz-

ničky, televizory, počítačové monitory, 
drobné elektrozařízení (počítače, videa, 
DVD, telefony, radiopřijímače, vysavače, 
žehličky apod.). Tekuté odpady budou 
přijímány v uzavřených obalech.

Elektrozařízení bude převzato bezplat-
ně k zpětnému odběru, ale pouze v kom-
pletním stavu. Tento sběr je organizován 
pro občany obce Holasovice zdarma, 
na  vyzvání je nutno předložit občanský 
průkaz.

obec Holasovice

Vážení spoluobčané, zve-
me vás na  již tradiční pod-
zimní koncert v  zámku 
v Loděnici. V neděli 20. říj-
na se nám představí pěvecký 
sbor Pavla Křížkovského. 
Začátek koncertu je v 15.00 
hodin, vstupné 20 Kč. Tě-
šíme se na  vaši účast. Svoz 
autobusy bude zajištěn.

Ivana Kramná

Dne 10. 8. 2013 jsme se s dětmi ze 
SDH zúčastnili výletu do Ostravy. 
Vyjížděli jsme v ranních hodinách 
vlakem z Holasovic a v Ostravě 
jsme  přestoupili na  tramvaj. Dě-
tem se jízda velice líbila, zase měly 
jiný zážitek než jízdu autem. 

V  Ostravě jsme měli  domluve-
nu exkurzi v  hasičském muzeu, 
kde se děti seznámily, s  minulostí 
i přítomností hasičských sborů. Vi-
děli jsme staré  i nové technologie 
a dozvěděli jsme se spoustu nových 
věcí. Poté  jsme navštívili výstavu 
MiniUni , kde  si děti prohlédly 
zmenšeniny různých staveb např. 
Eiff elovu věž, londýnský Big Ben 
nebo řeckou Akropoli. Další plá-
novanou zastávkou byl podmořský 
svět, kde děti obdivovaly např. žra-
loka, krokodýla, piraně nebo hady. 
Kolem šesté hodiny jsme se vrátili 
zpět domů. 

MALÍ HASIČI JELI ZA POZNÁNÍM

Výlet se dětem moc líbil a doufám, 
že v  příštím roce zase nějaký pod-
nikneme, a možná i na více dní, stej-
ně jako před rokem. 

Petra Herberová, 
foto: Petra Herberová 

a Jiří Osadník, SDH Holasovice

Sběr nebezpečného odpadu
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Kulturní a společenské akce od října 
až do počátku adventu u nás i v okolí…

Kino Holasovice v říjnu 
a v první polovině listopadu

Promítáme každou středu v 18 hodin (není-li uvedeno jinak). 
Vstupné na všechna představení je 20,- Kč

2. 10. 2013
od 17.30 hod.

Čtyřlístek ve službách krále, animovaná komedie ČR, 
mládeži přístupno, mluveno česky

9. 10. 2013 Nevědomí, akční sci-fi  USA, mládeži přístupno, 
mluveno česky

16. 10. 2013 Podfukáři, komedie USA, mládeži přístupno od 12 let, 
mluveno česky

23. 10. 2013 Scary Movie 5, hororová komedie USA, 
mládeži přístupno do 12 let, mluveno česky

30. 10. 2013 Vedlejší účinky, kriminální drama USA, 
mládeži přístupno do 15 let, mluveno česky

6. 11. 2013 Let, drama USA, mládeži přístupno od 15 let, 
mluveno česky

13. 11. 2013 Revival, mládeži přístupno do 12 let, mluveno česky

Informace redakce
Další číslo vyjde v týdnu 

po „Dušičkách“, tj. 7. listopadu. 
Redakční uzávěrka je 

v neděli 20. října 2013.

Drobná inzerce
Do dobrých 

rukou 

přenechám 

vzrostlou 

pokojovou 

rostlinu 

– monsteru, 

stáří cca 5 let. 

Vhodná do velkých prostor, 
např. prostorných chodeb 

nebo zimních zahrad.
Anna Lippová, Holasovice

28. 9. Svatováclavský jarmark, pořádá občanské sdružení Slezský venkov – areál Muzea Slezský venkov
5. a 6. 10. Výstava exotů, pořádá Český svaz chovatelů – chovatelské středisko Holasovice
5. 10.  Pohár starostky Neplachovic + Hec závod, pořádá Střelecký klub – areál střelnice v Neplachovicích
12. 10.  Minimedvědí stezka, pořádá TJ Sokol Neplachovice – ve sportovním areálu v Neplachovicích
19. a 20. 10.  Výstava holubů, pořádá Český svaz chovatelů – v chovatelském středisku v Holasovicích
20. 10.,   Beseda s čestným občanem a rodákem obce Neplachovice – prof. RNDr. Vítězslavem Bičíkem, CSc. 
od 15 hod. – v zámku v Neplachovicích
25. 10.,   Pochod světlušek, pořádá Sdružení rodičů při MŠ Holasovice – v MŠ Holasovice
od 16.30 hod.
26. 10.,  Halloween party, pořádá SDH Holasovice – v chovatelském středisku v Holasovicích,   
od 20 hod.  hraje Metrix
27. 10., Pochod obcemi, pořádá kulturní komise obce Holasovice – od pomníku T. G. Masaryka v Holasovicích
od 14.00 hod. 
27. 10.  Hubertská mše, pořádá Myslivecké sdružení – mše v kostele sv. Jana Křtitele v Neplachovicích
9. 11.  Svatomartinské slavnosti, pořádá Sdružení rodičů při MŠ Holasovice – v areálu Dvora v Holasovicích
16. 11. Studentská zábava, pořádá Sdružení rodičů při ZŠ Neplachovice – v hasičské zbrojnici v Holasovicích
16. 11.  Turnaj ve stolním tenise, pořádá SDH Kamenec a kulturní komise obce – bývalá škola v Kamenci
23. 11.  Myslivecký večírek, pořádá Myslivecké sdružení  - chovatelské středisko v Holasovicích
30. 11.  Advent v zámku, pořádá obec Neplachovice a Sdružení rodičů při ZŠ Neplachovice
a 1. 12. – v zámku v Neplachovicích
 Informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z kulturních kalendářů příslušných. 

Pozdější, pořadatelem neohlášené změny akcí, nemusí být zaznamenány.


